
Seite 1

Total

M W

- 29 

Jahre

30 - 39 

Jahre

40 - 49 

Jahre

50 - 59 

Jahre

60 + 

Jahre CSU

Andere 

Partei

Basis (=100%) 1004 490 514 173 140 186 184 321 225 397

% % % % % % % % % %

(1) sehr gut 50 49 52 49 52 54 56 45 46 52

(2) eher gut 38 37 38 37 37 41 30 41 45 34

(3) eher schlecht 7 9 5 10 3 3 6 9 5 6

(4) sehr schlecht 3 4 1 3 3 2 4 2 3 3

weiß nicht, keine Angabe 3 1 4 1 5 0 4 2 1 4

Mittelwert 1.6 1.7 1.5 1.7 1.5 1.5 1.6 1.7 1.6 1.6

SUMME 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Top-2-Box (1,2) 88 86 90 86 89 95 85 86 91 87

Bottom-2-Box (3,4) 9 13 6 13 6 5 10 11 8 9

Tabelle 1

Einstellung zu mehr geschützten Naturwäldern in Bayern

Fänden Sie es gut oder schlecht, wenn in Bayern mehr Wälder als Naturwald geschützt werden?

Selektion: Bevölkerung ab 18 Jahren in Bayern

Tab. #1

Geschlecht Alter

Politische 

Stimmung 

Landtagswahl

Befragungszeitraum: 31.05.2023-28.06.2023



Seite 2

Total

M W

- 29 

Jahre

30 - 39 

Jahre

40 - 49 

Jahre

50 - 59 

Jahre

60 + 

Jahre CSU

Andere 

Partei

Basis (=100%) 1004 490 514 173 140 186 184 321 225 397

% % % % % % % % % %

(1) sehr gut 31 32 31 22 37 34 32 31 31 34

(2) eher gut 42 44 41 54 40 29 37 47 46 42

(3) eher schlecht 12 12 12 13 8 17 14 9 11 11

(4) sehr schlecht 4 4 4 3 2 3 5 5 4 3

weiß nicht, keine Angabe 11 9 13 8 13 16 12 8 9 10

Mittelwert 1.9 1.9 1.9 2 1.7 1.9 1.9 1.9 1.9 1.8

SUMME 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Top-2-Box (1,2) 73 75 72 76 77 64 68 79 76 76

Bottom-2-Box (3,4) 16 16 16 16 9 20 19 14 14 14

Tabelle 2

Einstellung zur Einrichtung eines Nationalparks Steigerwald

Fänden Sie es gut oder schlecht, wenn in Franken ein Nationalpark Steigerwald im Staatswald eingerichtet wird?

Selektion: Bevölkerung ab 18 Jahren in Bayern

Tab. #2

Geschlecht Alter

Politische 

Stimmung 

Landtagswahl

Befragungszeitraum: 31.05.2023-28.06.2023


